

Богатырская наша сила, сила духа и сила воли!

23 февраля 2025



Невероятная энергетика сегодня наэлектризовала челябинский офис МКС! Потому что всё было как в сказке: богатыри показывали свою удаль и силушку, девицы молодые - свою красоту и веселый нрав, добрая Баба Яга учила уму разуму, а легендарный силач России Игорь Попов ставил небывалые рекорды!

Эх, богата земля русская, земля русская да уральская богатырями и красавицами! В этом мы сегодня, в преддверии Дня защитника Отечества, убедились сполна!

Сказочно-фольклорную программу открыла добрая баба Яга (в исполнении талантливой актрисы и друга МКС Александры Парыгиной). Это был настоящий сказочный стендап!

А кульминацией праздника стало выступление силача, рекордсмена Книги рекордов России, участника телевизионных шоу «Минута славы» и «Я могу!», настоящего русского богатыря Игоря Попова! Силач с легкостью жонглировал гирями, топорами, играл мечом, гнул гвозди, рвал многостраничный фолиант!

Глядя на Игоря Попова, силачи МКС тоже рискнули повторить некоторые рекорды и доказали: не перевелись на земле уральской богатыри, умеющие работать, дружить, любить и.. шутить!

Богатырское наше правило —
Надо другу в беде помочь,
Отстоять в борьбе дело правое,
Силой силушку превозмочь.

Расцвела душа от безбрежности
Полей моих, и любви.
Силой мужества, силой нежности
Воспоем красоту земли!

Эх, да надобно жить красиво,
Эх, да надо нам жить раздольно,
Богатырская наша сила,
Сила духа и сила воли!